Budowa bieżni lekkoatletycznej wraz ze skocznią w dal.
Przedmiotem zadania jest wykonanie nowej nawierzchni (bieżnia 4 torowa oraz skocznia w dal) i elementów małej architektury przy ulicy T. Golloba 7 (SP 65).
 Całkowitą wymianę istniejącej nawierzchni, w tym zerwanie starej nawierzchni, a następnie wykonanie odpowiedniej podbudowy i nowej nawierzchni poliuretanowej oraz kostki;
Celem jest utworzenie:
· nowoczesnej, bezpiecznej bieżni LA  4 torowej o sztucznej nawierzchni poliuretanowej wraz z rozbiegiem i  skocznią  w dal, co umożliwi przeprowadzanie lekcji w grupach na świeżym powietrzu, a także umożliwi integrację uczniom, jak i okolicznym mieszkańcom;
· elementy małej architektury: ławki, nasadzenia, kosze na śmieci, oświetlenie energooszczędne.
Poza lekcjami i  treningami służyłaby mieszkańcom osiedla. Na obiekcie byłyby organizowane zawody sportowe o zasięgu szkolnym, międzyszkolnym i osiedlowe, np. festyny rodzinne.

Szczegółowo : - całkowita wymiana istniejącej nawierzchni, w tym zerwanie starej nawierzchni, a następnie wykonanie odpowiedniej podbudowy i nowej nawierzchni poliuretanowej oraz kostki, wykonanie bieżni o nawierzchni  poliuretanowej wraz z rozbiegiem  do skoku w dal, elementy małej architektury : ławki, nasadzenia, kosze na śmieci, oświetlenie energooszczędne.
Utworzenie nowoczesnej infrastruktury sportowej w tym miejscu nie tylko podniesie atrakcyjność tego miejsca ale przede wszystkim zwiększy bezpieczeństwo jego użytkowników  - dzieci i młodzieży podczas zajęć sportowych. Obecna nawierzchnia nie była remontowana od  30lat. Jest mocno zniszczona. W obecnym stanie nie pozwala na przeprowadzenie bezpiecznej lekcji wychowania fizycznego. Nie spełnia standardów bezpieczeństwa. Utworzenie bieżni, wpłynie na jakość  pracy oraz przyczyni się do podniesienia rozwoju oraz wyników sportowych  uczniów i młodzieży. Zwiększy się także, aktywność jego uczestników poprzez stworzenie im nowych, nowoczesnych nawierzchni do uprawiania lekkiej atletyki. 
Budowanie wzajemnych relacji sąsiedzkich, integracja lokalnej społeczności, rozrywka, możliwość wspólnego spędzania wolnego czasu na świeżym powietrzu, rozwój kultury fizycznej wśród dzieci, młodzieży i dorosłych mieszkańców.





